



ВЫСТАВКА и КОНГРЕСС

**2-4.11.2022**

belarusdent.by

**СТОМАТОЛОГИЯ  
БЕЛАРУСИ**

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 2 по 4 ноября 2022 г. в Минске пройдет Международный стоматологический форум: 16-я Международная специализированная выставка «Стоматология Беларуси 2022» (BELARUSDENT) и 8-й Белорусский международный стоматологический конгресс.

На сегодняшний день стоматология – одна из наиболее развитых сфер в медицине, с современным оборудованием, безопасными препаратами, безболезненными процедурами и высококлассными врачами.

Проводимый осенью в Минске ежегодный форум стоматологов входит в план научно-практических мероприятий Министерства здравоохранения Республики Беларусь и направлен на повышение уровня и качества стоматологического обслуживания населения. Стоматологи со всех областей нашей страны могут обменяться опытом со своими коллегами, перенять у них передовые технологии, поработать с новыми материалами и инновационными инструментами прямо на выставке в ходе практических мастер-классов.

Организаторами конгресса под патронажем Министерства здравоохранения выступают Белорусское республиканское общественное объединение специалистов стоматологии и УО «Белорусский государственный медицинский университет». Выставку традиционно организует выставочная компания ЗАО «Техника и коммуникации».

Выставка «Стоматология Беларуси 2022» уже во 4-й раз пройдет на новой площадке, в выставочном павильоне на пр. Победителей, 14. Свою продукцию на выставке представят около 40 участников из 3 стран. Традиционно на экспозиции будут представлены оборудование для стоматологических кабинетов, инструменты, материалы, рентген установки и аксессуары, оборудование для зуботехнических лабораторий, ортодонтия, анестезиология, препараты и аксессуары по уходу за зубами, стоматологические лекарственные препараты и многое-многое другое.

Представят продукцию на выставке и выступят с докладами о новых научных достижениях и стоматологических практиках специалисты из высших учебных учреждений Беларуси, Российской Федерации, Турции, Узбекистана, Молдовы, Ирана, Египта, Южной Кореи, КНР.



Союз  
организаторов  
выставок и ярмарок



ЗАО «ТЕХНИКА И КОММУНИКАЦИИ»  
а/я 34, 220004, Минск, Республика Беларусь  
Тел.: +375-17 306 06 06; E-mail: office@tc.by; www.tc.by



В этом году в рамках деловой программы 8-го Белорусского международного стоматологического конгресса пройдет ряд секционных заседаний, 8 мастер-классов и опубликовано 176 стендовых докладов.

Среди выступающих, в программе примут участие специалисты из 8 стран, будет озвучено свыше 90 докладов по 8 направлениям, в том числе:

«Клинические рекомендации по оказанию стоматологической помощи пациентам с фоновой соматической патологией»; «Новые клинические протоколы стоматологических заболеваний»; «Круглый стол – Актуальные вопросы профориентации специалистов стоматологического профиля в областных и районных центрах Республики Беларусь»; «Комплексная периодонтология, эндодонтия, мукология и эстетическая стоматология»; «Инновации в ортопедической стоматологии, дентальной имплантологии, ортодонтии и гнатологии»; «Молодежная наука – достижения и перспективы»; «Современные аспекты челюстно-лицевой хирургии и дентальной имплантологии»; «Актуальные вопросы детской стоматологии».

Приглашаем принять участие в 16-й Международной специализированной выставке «Стоматология Беларуси 2022» и мероприятиях VIII Белорусского международного стоматологического конгресса.

**Регистрация посетителей:**

<http://iframe.tibo.by/event/4e47b229deaf766459305dd7df9bfa50>

***Электронный билет поступит Вам на указанный при регистрации адрес электронной почты.***

***Регистрация участников конгресса по направлению Министерства здравоохранения осуществляется по спискам на стенде регистрации внутри выставочного павильона (Минск, пр. Победителей, 14) по прибытию.***

**Сайт выставки: <http://belarusdent.by/>**